PRISTUP INFORMACIJA
Službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama (službenice za informiranje) u Javnoj ustanovi je: Željka Vrebac, dipl.ing. (sukladno Odluci o određivanju službenika za informiranje u Javna ustanova Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije.

Kontakt službenice za informiranje: 
Željka Vrebac, dipl.ing. 

Adresa:Županijska 4/III, 31 000 Osijek
Tel: 031/490 924
E-mail: zeljka.vrebac@obz-zastita-prirode.hr ili info@obz-zastita-prirode.hr 

Na temelju usmenog ili pisanog zahtjeva za pravo na pristup informacijama Javna ustanova Agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije. će proslijediti odgovor u zakonskom roku od 15 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva. 


Rokovi za ostvarivanje prava na pristup informaciji mogu se produžiti do 30 dana:

1. ako se informacija mora tražiti izvan sjedišta tijela javne vlasti,

2. ako se jednim zahtjevom traži veći broj različitih informacija,

3. ako je to nužno da bi se osigurala potpunost i točnost tražene informacije.
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Oznake:
· A - Informacije koje se nalaze na internetskoj stranici Javna ustanova za zaštitu prirode OBŽ (http://www.obz-zastita-prirode.hr/  )

· B - Informacije koje su dostupne na zahtjev

· C - Informacije koje nisu dostupne javnosti

· OBŽ – Osječko – baranjska županija

· ZDP - zaštićeni dijelovi prirode

· ZPV – zaštićene prirodne vrijednosti

· JLS - jedinica lokalne samouprave

Javna ustanova za zaštitu prirode OBŽ ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova nastalih pružanjem informacije korisniku prava na informaciju, koja se naplaćuje sukladno Kriteriju za određivanje visine naknade iz članka 19. Zakona o pravu na pristup informacijama.

Javna ustanova za zaštitu prirode OBŽ će uskratiti pristup informaciji ako je informacija klasificirana stupnjem tajnosti sukladno općem aktu Javne ustanove za zaštitu prirode OBŽ, te zakonu i/ili općem aktu donesenom na temelju zakona kojim se propisuje tajnost podataka ili je zaštićena zakonom kojim se uređuje područje zaštite osobnih podataka.

Javna ustanova za zaštitu prirode OBŽ će uskratiti pristup informaciji ako postoje osnovne sumnje da bi njezino objavljivanje:

1. onemogućilo učinkovito, neovisno i nepristrano vođenje sudskog, upravnog ili drugog pravno uređenog postupka, izvršenje sudske odluke ili kazne,

2. onemogućilo rad tijela koji vrše upravni nadzor, odnosno nadzor zakonitosti,

3. povrijedilo pravo intelektualnog vlasništva, osim u slučaju izričitog pisanog pristanka autora ili vlasnika.

Javna ustanova za zaštitu prirode OBŽ će uskratiti pristup informacijama koje se tiču svih postupaka koje vode nadležna tijela u pred istražnim i istražnim radnjama za vrijeme trajanja tih postupaka.

